
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

練習１ 次の計算をしましょう。 

① ４×０ 

 

② ０×８ 

練習２   にあてはまる数を書きましょう。 

①８×３の答えは、８×２の答えより   大きい。 

②７×６の答えは、７×７の答えより   小さい。 

③３×５の答えは、３×   の答えより３大きい。 

④４×８＝４×９－ 

練習３ 九九を使って、  にあてはまる数を見つけましょう。 

①５×   ＝２０       ②   ×９＝６３ 

練習４ 次の計算をしましょう。 

① ２×１０ 

 

② ４×１０ 

③ １０×９ 

 

④ １０×１０ 

 

かけ算のきまり 

・どんな整数に０をかけても、答えは０になる。  ３×０＝０ 

・０にどんな数をかけても、答えは０になる。   ０×３＝０ 

・かける数が１ふえると、答えはかけられる数だけ大きくなる。 

・かける数が１へると、答えはかけられる数だけ小さくなる。 

かけ算のきまり            →14,15 へ 

       年   組   番 名前          
 

学習日     月     日 

２×９＝１８ 

かける数が１ふえると、答えはかけられる数

だけ大きくなるから… 

 ４×９＝３６ 

かける数が１ふえると、答えはかけられる数

だけ大きくなるから… 


